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SEZIONE FREQUENTATA

CLASSI PRIME (86 risposte/110 alunni  
78,2%)

CLASSI SECONDE (85 risposte/112 alunni  
75,9%)

CLASSI TERZE (85 risposte/114 alunni  
74,6%)



A QUALE MODALITÁ DI DaD HAI PARTECIPATO?

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE

Invio di schemi e presentazioni Invio di schemi e presentazioni

Invio di schemi e presentazioni



QUALE MODALITÁ PREFERISCI?

 CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE



CLASSI PRIME: modalità preferita



CLASSI SECONDE: modalità preferita



CLASSI TERZE: modalità preferita



QUALI STRUMENTI UTILIZZANO I TUOI DOCENTI PER LA DaD?

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE



QUALI STRUMENTI UTILIZZI TU PER LA DaD?

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE



COME GIUDICHI IL LIVELLO DI RELAZIONE A DISTANZA CON I DOCENTI?

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE



COME GIUDICHI IL LIVELLO DI IMPEGNO CHE TI VIENE RICHIESTO?

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE



QUALI DIFFICOLTÀ STAI INCONTRANDO?

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE

CLASSI TERZE

Mancanza di hardware
Mancanza di hardware

  Mancanza di hardware

Difficoltà ad utilizzare app o programmi
Difficoltà ad utilizzare app o programmi

Difficoltà ad utilizzare app o programmi

Incomprensioni

Incomprensioni

Incomprensioni

  Mancanza di uno spazio tutto mio

Mancanza di uno spazio tutto mio

Mancanza di uno spazio tutto mio



QUAL È LA TUA ESPERIENZA CON LA DaD?

CLASSI TERZE

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE



SUGGERIMENTI PER I DOCENTI

CLASSI PRIME CLASSI SECONDE CLASSI TERZE

-       Sarebbe meglio comunicare e 
assegnare i compiti su un unico 
sito di condivisione per evitare 
confusione

 -       (Avere pausa tra una videolezione 
e un’altra)

-     Meno compiti

-       Sarebbe meglio comunicare e 
assegnare i compiti su un unico sito di 
condivisione per evitare confusione

-       (Avere pausa breve tra una 
videolezione e un’altra circa 5’/10’)

 -       (Avere una pausa lunga tra una 
videolezione e l’altra 15’/20’)

 -       Programmare massimo 3 videolezioni 
al giorno

 -       Videolezioni organizzate con piccoli 
gruppi per avere un aiuto più mirato 
da parte del docente

-     Meno compiti

-    Sarebbe meglio comunicare e 
assegnare i compiti su un unico sito di 
condivisione per evitare confusione

-    Gli insegnanti dovrebbero preparare 
più audiolezioni e meno videolezioni

 -   Tutti gli insegnanti dovrebbero 
svolgere le videolezioni

 -  Bisognerebbe svolgere un maggior 
numero di videolezioni

-  Meno compiti


